

Suchedniów, dnia 18.07.2024

Zn.spr.: SA.270.2.5.2024

WYJAŚNIENIE TREŚCI DOKUMENTÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania p.n. „Kompleksowa usługa dozorowania, sprzątnia i utrzymania czystości w obiektach oraz terenu wokół siedziby Nadleśnictwa Suchedniów”

W dniu 18.07.2024 r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści dokumentów zamówienia.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, ze zmianami), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający wyjaśnia j.n.:

Pytanie 1. „Czy Zamawiający dopuszcza do świadczenia usług dozorowania osoby niepełnosprawne?”

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza do świadczenia usług dozorowania osoby niepełnosprawne.

Pytanie 2. „Dotyczy zapisu draftu umowy: Oprócz prac określonych w niniejszym paragrafie oraz charakterystyce przedmiotu zamówienia stanowiący załącznik nr 1a do SWZ Zamawiający może zlecić Wykonawcy w ramach zawartej umowy wykonywanie drobnych prac, których zakres, rozmiar i miejsce wykonywania określi w pisemnym zleceniu.

Czy za powyższe prace Wykonawca otrzyma dodatkowe wynagrodzenie?”

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje dodatkowego wynagrodzenia dla Wykonawcy za prace określone w pisemnym zleceniu.

Z poważaniem

NADLEŚNICZY Jacek Oleś